

---

забываемое зрелище.

Пасхальная вода и Пасхальный огонь берет начало из древних языческих обычаев. Уже в дохристианские времена, вода была символом жизни и плодородия. Древние германцы поклонялись богине плодородия Остере и весне. Вода по традиции набирается в ночь с субботы на воскресенье из источника и приносится без слов домой. В воскресенье поджигают дрова перед церковью, и наконец-то возгорается пасхальная свеча. Свет Христа, как символ вечности и жизни, потом вносится в темную церковь. От пасхальной свечи зажигаются крещенские свечи.

#### **Символы и традиции Пасхи в Австрии.**

Особенно во время Пасхи, Австрия красочна культурой, кухней, обычаями и традициями, которые переживают и молодые и старые. Каждая федеральная земля отличается своими регионально-типичными особенностями и чертами. Различные пасхальные ярмарки во всей Австрии приглашают прикоснуться к части австрийской культуры.

Веселые традиции вокруг яйца, символе жизни, сохраняются на протяжении многих веков. В Австрии люди радуются вновь ожившей истории в последнем столетии.

Особое удовольствие во время поиска шоколадного зайца доставляет радость откусить сладкое ушко. Взрослых австрийских фанатов Пасхи очаровывает пылающий пасхальный огонь. Таким образом, для каждого всегда найдется все по своему вкусу.

По случаю освящения пальмовых листьев в день Пальмового воскресенья (так называется Вербное воскресенье или Вход Господень в Иерусалим), они заносятся в церковь и освящаются. Освященными пальмовыми ветками, которые должны принести счастье, украшают дома и дворы.

Дата Пасхи была установлена в первое воскресенье после первого полнолуния весны. Время Пасхи может попасть в период между 22 марта и 25 апреля по старому стилю. В этом году Католическая и Православная Пасха празднуются в один день: 24 апреля.

#### **Литература**

1. Ein alter Brauch: die Osterräder von Lügde. [электронный ресурс]// <http://www.suite101.de/content/ein-alter-brauch-die-osterraeder-von-luegde-a104644/> (дата обращения: 19.02. 2011)
2. Ostern in Österreich. [электронный ресурс]// <http://www.oesterreichnews.de/1094-ostern-in-oesterreich/> (дата обращения: 23.02.2011)
3. Ostermärkte besuchen. [электронный ресурс]// <http://www.austria.info/ch/land-und-leute/ostern-in-oesterreich-1270714.html> (дата обращения: 25.02.2011)

## **КАРДИФФ – САМАЯ МОЛОДАЯ СТОЛИЦА ЕВРОПЫ**

*Н.В. Хохлова, 1 курс, экономический факультет*

*Научный руководитель – ст. преподаватель С.К. Войнатовская*

*ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»*

*Cardiff is the capital, largest city and most populous county of Wales. Cardiff was made a city in 1905, and proclaimed capital of Wales in 1955. So Cardiff is the youngest capital in Europe.*

Кардифф – столица Уэльса, его самый большой и густонаселенный город. Кардифф - 14-й по величине город Соединенного Королевства.

Статус города, был получен им в 1905 году, а с 1955 года, Кардифф официально является столицей Уэльса. Территория города, является унитарной административной единицей. Кардифф – административный центр графства Гламорган, его население составляет около 320 000 человек. Жители города, разговаривают на 5 языках: валлийском, латинском, нормандском, древнеисландском и англий-

---

ском. В настоящее время, только  $\frac{1}{4}$  часть жителей Кардиффа, владеют валлийским языком.

Согласно одной из современных легенд, считается, что река Таф, чье русло проходит через центр города и на которой расположен Кардиффский замок, дала городу еще одно имя – «Замок на реке Таф». История города, начинается с 5 тыс. до н.э., когда носители неолитической культуры Уэльса, стали заселять земли Кардиффа. Затем, стали происходить процессы взаимопроникновения и слияния местного населения, с пришедшими на эти земли иноземцами, так на территории Уэльса, появляются новые племена: кельтское и силуров. В 75 году н.э. на месте современного Кардиффа был построен форт. Вокруг замка основался небольшой город, в котором, в основном, проживали выходцы из Англии. Вскоре город окружили деревянным частоколом, чтобы защищать будущую столицу от врагов. В 1327 году Кардифф объявили одним из основных портов страны. Благодаря бурному росту промышленности в этой местности, Кардифф до сих пор остается одним из главных портов для транспортировки угля из Уэльса.

Кардифф – университетский центр, здесь расположено 4 высших учебных заведения: Университет Кардиффа, Университет Уэльса, Университет Гламоргана и Королевский Уэльский Колледж музыкальных и драматических искусств. Местоположение учебных заведений, имеет удобное расположение, так как все находится в шаговой доступности друг от друга, что гораздо облегчает жизнь студентам.

Кардифф – один из самых красивых городов Великобритании, здесь располагается большое количество разнообразных по стилю и назначению достопримечательностей, среди них: Кардиффский замок, замок Коха, национальный музей Уэльса, театр Шермана, стадион Миллениум и другие. Замок Кардифф расположен в самом сердце города и является главной достопримечательностью туристов. Он был построен в 1091 году, многие историки считают, что это первый каменный замок в Кардиффе. На сегодняшний день, он входит в число основных достопримечательностей Великобритании.

Кардифф – главный узел транспортной системы Уэльса. Здесь расположено огромное количество автомобильных и железнодорожных путей, но все равно большая часть города, является пешеходной зоной.

Национальная ассамблея Уэльса — это законодательный орган, созданный в Уэльсе в процессе так называемой деволюции, то есть постепенной децентрализации власти в Соединённом Королевстве. Ассамблея имеет право принимать законы, действительные на территории Уэльса. Национальная ассамблея Уэльса расположена в Кардиффе. Она была образована в 1999 году. В 2006 году, королева Великобритании, открыла новое здание ассамблеи, расположенное в Кардиффском заливе – Сенед. Выборы в Национальную ассамблею, проходят по мажоритарной системе и по избирательным регионам. С 1995 по 2004 годы, городской совет управлялся лейбористами. После 2004 года ни одна из партий не получила большинства голосов на выборах, поэтому в последние годы, у власти, стоят либерал – демократы во главе с Родни Берманом.

Современное устройство города, условно подразделяют на две части: «малый Кардифф», который состоит районов северной, центральной и восточной частей города, и «большой Кардифф», который условно делят на три части.

Столица Уэльса устанавливает не только дипломатические отношения с другими странами, но и дружеские связи, для укрепления взаимопонимания между народами и культурного сотрудничества, с такими странами, как Франция, Китай, Украина, Норвегия.

В Кардиффе, также хорошо развит спорт: регби, футбол, водное поло, мотоспорт и другие. В городе, высокий процент жителей (61%) регулярно участвуют в спортивных мероприятиях или мероприятиях активного отдыха. Уэльская столица очень часто на территории своей страны принимает очень важные спортивные события и в знак признания приверженности города к спорту, ему было присвоено звание европейского города спорта 2009 года.

Таким образом, Кардифф – это не просто столица Уэльса, безликое название. Это культурный, политический, экономический центр, который радует глаз не только местным жителям, но и миллионам туристов, совершающих ежегодные паломничества в этот удивительный город.

## АМЕРИКАНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

**Ю.И. Шакирова, 1 курс, экономический факультет**  
**Научный руководитель – ст. преподаватель С.В. Антонова**  
**ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»**

*There are a lot of holidays in the USA. Many of them are associated with the history of the nation. The main holidays of the USA are New Year's Day, Easter, Memorial Day, Independence Day, Thanksgiving Day and Christmas.*

В США много праздников. Многие из них связаны с историей страны. Есть также праздники, которые берут начало от старых колониальных дней. Основные праздники США — Новый год, Пасха, День поминовения, День Независимости, День Благодарения и Рождество.

Новый год отмечается 1 января. Празднование этого праздника начинается накануне вечером, когда американцы собираются вместе, чтобы пожелать друг другу счастья и процветания в наступающем году. Встреча Нового года — время веселья. Многие американцы проводят эту ночь с друзьями, дома или в ресторанах. Тысячи людей собираются в Нью-Йорке на Таймс-сквер, чтобы встретить Новый год.

День святого Валентина отмечается 14 февраля. Он был назван в честь христианского мученика. В День святого Валентина, американцы дарят подарки, конфеты или цветы тому, кого они любят. Первые открытки - валентинки были проданы в 1840 году.

Пасха приходится на весну в воскресенье, которое меняется из года в год. Пасха - христианский праздник, празднуют воскресения Иисуса Христа. Для христиан Пасха день религиозных обрядов и сбора семьи. Многие американцы следуют старым традициям: красят яйца и дают детям корзины конфет. На Пасху люди по традиции покупают новую одежду. После церковной службы многие прогуливаются по улицам города в своих новых пасхальных шляпах и костюмах. Это так называемый «Пасхальный Парад».

День поминовения. Отмечается в четвертый понедельник мая в память о всех погибших. Первоначально это были погибшие в Гражданской войне, но теперь это — День поминовения всех погибших во всех войнах и вообще всех умерших. В этот день проходят специальные церемонии на кладбищах, в церквях и других общественных местах.

4 июля, День Независимости, — самый большой национальный праздник. В этот день в 1776 году был принят документ, известный как Декларация независимости. В этот день в американских городах проходят парады, люди запускают фейерверки в парках.

День благодарения. Этот праздник празднуется в четвертый четверг ноября. Осенью 1621 года паломники провели трехдневный праздник в честь обильного урожая. Многие считают это событие как первый праздник страны День благодарения. День благодарения стал национальной традицией, и почти всегда включает в себя некоторые из блюд, которые подавались на первом пир: жареную индейку, клюквенный соус, картофель, тыквенный пирог.

Хэллоуин — день, когда многие дети наряжаются в необычные костюмы. Фактически, этот праздник имеет кельтское происхождение. День первоначально называли Кануном всего Хэллоуина, потому что это случается 31 октября, накануне Дня всех святых. Название было позже сокращено до Хэллоуина. В этот день кельты праздновали наступление Нового года.

Другая традиция — это праздник, который называется Ночь костра. 5 ноября 1605 года чело-